



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

### TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013.április 26-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselők

Március 20.-án eleget tettünk a 2-es számú vállalkozás bejelentés hiánypótlásának. Az április 3-i kooperációs értekezleten elhangzott, hogy a buszforduló helyén nem tudtak dolgozni, viszont a piac Kossuth utca felőli oldalán a csatornázást meg tudták kezdeni. Ez gyakorlatilag mára befejeződött. A behajtás még nem lehetséges, mert az út nincs helyreállítva. A csapadékos időjárás és az amúgy is talajvizes adottságú terület miatt a legnagyobb talányt a víz elvezetése okozta. Végül megszületett a megoldás: Geotextíliát, majd georácsot, arra szemcsés anyagot kell tölteni, 65-70 cm vastagságban. Ez gyakorlatilag úgy fog viselkedni, mint egy „nagy hajó” az alapvetően vízenyő, iszapos területen.

A kitermelt föld egy részéből feltöltjük a KRESZ-park, volt gyakorló kerti részét. Ez egyrészt csökkenti az elhelyezési költségeket, illetve eleget tudunk tenni egy régi lakossági igénynek jelzésül, hogy a fenti helyszínen kisméretű sportpálya kialakításra kerülhet.

A piac Zrínyi utca részén az út nyomvonalát át kell tervezni, a villamos oszlopok és a híd helyben maradnak. Mivel a pályázatnak meg kell felelni a zöldfelületet és a parkolók számát illetően, továbbá parkoló nem kerülhet a lefedett patak fölé 2 db parkoló, átkerül a patak és a Zrínyi utca közé, azzal párhuzamosan. Erre azonban építési engedélymódosítási kérelmet kell beadni a Nemzeti Közlekedési hatósághoz.

A járda átvezetésre kerül a patakon megerősített hálós betonacéllal, merőlegesen kerül kivezetésre, a Zrínyi utcára.

Az utasforgalmi épület kivétele miatt új helyzet állt elő a buszpályaudvar területén. Meg kellett vizsgálni, hogy kit terhel a hálózatfejlesztés költsége. A megrendelőt terheli, azaz az önkormányzatot. Ez a kérdés nem volna, hisz az épület megvalósulása esetén a munkálatok elszámolhatók lettek volna.

A legcélszerűbbnek az alábbi látszik: A piac felől a buszhoz vezető lejárón épül világítás (gyalogos lejáró). Az utasforgalmi épület kivétele miatt kiesett a végpont. Az ÉMÁSZ területi képviselőivel bejárást kell tartani. Az áruház sarkától lehetne tovább vinni az áramot. Feltehetően ez is valamennyi hálózatbővítést jelent, de nem két irányba kétszeri bővítést. Meg kell vizsgálni, milyen tervek kellene a probléma megoldásához, kinek a feladata. A tervező Kovaterv elektromos tervezője csinálhatja-e, vagy csak az ÉMÁSZ? Ez a legürgetőbb feladat.

Április 23.-án a NORDA ellenőrzést tart.

Ingtalan értékesítés: az MNV Zrt. Válasza megérkezett a Templom utcai és laktanyai értékbecsült két ingatlanra, illetve felépítményre. 5 millió Ft alatti összeg esetén nem tart igényt az értékesítésre, illetve felajánlásra. Ez a laktanyai épületekre és vasszerkezetre vonatkozik. Ennek értékbecsült ára 3 millió forint. Enyhén szólva elgondolkodtató a volt „Fizioterápia” épülete. Akkor nyilatkozik, ha konkrét vevő és szerződés-tervezet van. Ezt az álláspontot nem kívánom értékelni.

Az április 17.-i testületi egyebekben lezajlott döntés nyomán Jávorka János Képviselő Úrral megkezdjük az egyeztetést bevonva Sági Szabolcsot is a laktanya „Elhelyezési” épület lebontása kapcsán.

A polgármesteri tájékoztatóban említett dunakeszi Bébi Bocsok Alapítvány egy oktatási, kulturális és szolgáltató több funkciós létesítményben gondolkodik. Jelenleg bölcsődét és iskolát tart fenn. Nem tudom megítélni az érdeklődés komolyságát, csak azt tudom, hogy minden érdeklődőt kalauzolni kell, és foglalkozni kell vele.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2012. 04. 18.

Mezőfi Zoltán  
polgármester

2) **ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

----  
3) **HATÁROZATI JAVASLAT**

„A”  
.../2013. (IV.26.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. április havi tájékoztatóját a kiemelt feladatok ellátásáról elfogadta.

.....

**„B”  
.../2013. (IV.26.) sz. Kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. április havi tájékoztatóját a kiemelt feladatok ellátásáról nem fogadja el.

.....

Rétság, 2013. február 18.

**Mezőfi Zoltán**  
polgármester